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Нова українська школа

  

      

  

  

 Кольорові дні у першокласників

  

  

 З великою радістю учні 1–Б класу поспішають до школи у «кольорові» дні. У дні,  коли всі
діти приходять в одязі одного кольору, отримують завдання на листках  відповідного
кольору, готують повідомлення про цей колір. Вони вже знають, що  кожен колір впливає
на свідомість людини по-різному і має своє значення, саме  від нього може
покращуватися або погіршуватися настрій, під його впливом люди  роблять певний вибір,
навіть не замислюючись над цим. Правильно називають всі  кольори веселки, вміють
створювати веселковий настрій і досліджують, якого  кольору світ навколо нас.

  

Ф ОТОРЕПОРТАЖ

  

  

 Музика В житті дітей
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 Музика – могутній засіб всебічного розвитку дитини. Вона розширює світогляд,  збагачує
почуттями, викликає радісні переживання, сприяє вихованню правильного  ставлення до
навколишнього світу. Залучення до занять музикою активізує  сприймання, мислення та
мову, виховує високий естетичний смак, розвиває уяву,  творчу ініціативу. Саме тому
вчителі перших класів Нової української школи  вводять  дітей  у чарівний світ музики на
уроках та під час проведення виховних  заходів. 

  

  

 8 травня першокласники Нової української школи поринули у захоплюючий  світ  казки,
куди їх повели чарівні звуки  музичних інструментів надзвичайно  талановитого й цікавого
квартету «Імпреза». На крилах музики  діти разом із  маленьким хлопчиком перенеслися
у стародавній замок, де добро боролося зі злом і  здобуло перемогу. Вони хвилювалися і
співпереживали, сумували й раділи. Завзято  плескали в долоні і кричали: «Браво!» Після
концерту щасливі і окрилені маленькі  поціновувачі мистецтва поспілкувалися з
артистами й щиро подякували їм.

  

Ф ОТОРЕПОРТАЖ

  

  

 Екскурсія на хлібокомбінат «Теремно--хліб»

  

 Учні 1–Б класу НУШ (класовод Чайка Л.П.) продовжують досліджувати світ, 
подорожуючи рідним містом. 7 травня вони провели цікаву екскурсію на  хлібокомбінат
«Теремно-хліб», щоб ознайомитись із шляхом, який проходить хліб до  появи його на
нашому столі. З великим трепетом діти спостерігали за чудом  перетворення білого
борошна на рум'яні хлібини, запашні булки, хрусткі сухарі.  Дивувались великою кількістю
«розумних» машин, злагодженістю роботи людей і  механізмів. Із великим захопленням
взяли участь у майстер–класі, під час якого  самі стали пекарями. Посмакували
власноруч виготовленим печивом із чаєм.  Сповнені нових знань, досвіду, готові до нових 
досліджень і подорожей, діти  повернулися у  клас. 

  

Ф ОТОРЕПОРТАЖ
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 Відповідно до тематики «Тижня цивільної оборони в школі», учні 1-Акласу  поч.школи
19квітня 2019р. відвідали  виставку – музей пожежної рятувальної служби, яка
знаходиться у м. Луцьку, по  вулиці Боженка, 34 б. Багато цікавого і корисного дізнались
першокласники з  історії пожежно-рятувальної служби Волині. Окрім того, учні отримали
інформацію  про роботу Аварійно-рятувальної частини, де знаходяться і хімічна служба, і
 водолази, сапери та бригади, які виїжджають на дорожньо-транспортні пригоди. 
Екскурсія видалася дуже цікавою, пізнавальною та емоційною. 

  

 Батьки учнів1-Акласу поч.шк.

  

Ф ОТОРЕПОРТАЖ

  

  

 Цікаво завершився тематичний тиждень «Світ тварин» у 1-А класі, адже діти  побували
у Луцькому зоопарку. Там ми мали змогу оцінити велике розмаїття тварин.  З цікавої
розповіді екскурсовода дізналися про те, що полюбляють їсти ті чи інші  тварини, які
особливості їхнього проживання у дикій  природі.                                           Усім дітям та
батькам дуже  сподобалася цікава та пізнавальна екскурсія!

  

 Батьки учнів1-А  класу поч.шк.

  

  

Ф ОТОРЕПОРТАЖ
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